Kovy

1.
Surové železo, které se vyrábí ve vysokých pecích ze železných rud, se nazývá:

A)
litina

B)
slitina

C)
ocel

2.
Označ vlastnost, která není typická pro kovy:

A)
kujnost, tažnost

B)
menší hustota než voda

C)
tepelná vodivost

3.
Který prvek nepatří mezi kovy?

A)
hliník

B)
chrom

C)
fosfor

4.
Slitina je:

A)
směs kovů

B)
sloučenina nekovů

C)
prvek

5.
Slitina mědi a cínu se nazývá:

A)
bronz

B)
pájka

C)
dural

6.
Z litiny se určitě nevyrábí:

A)
rošty do kamen

B)
konzervy

C)
tělesa ústředního topení

7.
Jediným kapalným kovem, patřícím mezi jedovaté látky, je:

A)
olovo

B)
zinek

C)
rtuť

8.
Vyber správnou charakteristiku železa:

A)
stříbřitý drahý kov, na vzduchu černající, známý od starověku, dříve se z něj vyráběly jídelní servisy a příbory

B)
stříbrolesklý, magnetický kov, největší využití má jako slitina s jinými prvky, tyto slitiny se nazývají ocele

C)
nápadný žlutý kov, na vzduchu stálý, má velkou hustotu, známý je od starověku, snažili se jej vyrobit už alchymisté

9.
Vyber správný název kovu, který má červenohnědou barvu, je kujný, vede elektrický proud a jeho nejznámější slitiny jsou bronz a mosaz.

A)
hliník

B)
cín

C)
měď

10.
Která z uvedených vlastností je společná pro měď, olovo, zlato a stříbro?

A)
mají menší hustotu než voda

B)
jsou to bezbarvé, lesklé kovy

C)
na vzduchu je nemusíme chránit nátěry
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